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INSTALLATION INSTRUCTIONS
SLIDING DOOR HARDWARE   HERRAJES PARA PUERTEAS CORREDERASMontageanleitung
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Sliding door hardware 
for wood doors 
up to 176 lb (80 kg)

min. track length = 2x door width + 2“ (50 mm)

 Door width

 min. overlap: 1“ (25 mm)

 Wall opening width

Passage side

4“ (100 mm)
4“ (100 mm)

2 �⁄��“ (52 mm)1 �⁄��“ (40 mm)1

When installing a glass door, double door or 
the recessed wood door mount, please follow 
the instructions provided separately.

1 With push to open: 3 �⁄�“ (98 mm)

* The maximum door weight can be increased to 265 lb (120 kg) with upgraded wheels if no limiting accessories are used.

Herrajes para puerta 
correderas de madera 
hasta 176 lb (80kg)

* El peso máximo de la puerta puede aumentarse a 265 lb (120 kg) con ruedas mejoradas si no se utilizan accesorios limitadores.

longitud mín. del carril = 2x anchura de la puerta + 2“ (50 mm)

 Ancho de la puerta

 Ancho de la abertura en la pared

 solapamiento mín.: 1“ (25mm)

Cuando instale una puerta de vidrio, una puerta 
doble o puerta de madera empotrada, siga las 
las instrucciones proporcionadas por separado.

Lado de paso

Passage side
Lado de paso

1 Con pulsador para abrir: 3 �⁄�“ (98mm)
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Montageanleitung

Version 1

Version 2

DW ≤50“
DW ≤46“

DW ≤42“

DW ≤54“

DW ≤58“

DW ≤32“
DW ≤28“

DW ≤24“

DW ≤36“

DW ≤40“

When using a softclose, synchro or push to 
open, consult the separatly enclosed 
installation instructions.

Si utiliza un cierre progresivo, sincronizado o 
de pulsar para abrir, consulte las instrucciones 
de instalación que se adjuntan por separado.
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Montageanleitung

When using a wall mounting profile, please 
follow the corresponding installation instruction.

h

h

h

Si utiliza un perfil de montaje mural, siga las 
instrucciones de instalación correspondientes.

Passage side
Lado de paso

Passage side
Lado de paso

Passage side
Lado de paso
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Montageanleitung
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The fastening material must be provided by 
the customer and must be adapted to the 
local conditions!

Ø �⁄�“ (6 mm)

3/16“x 1 3/16“ 
4 x 30 mm 

El material de fijación debe ser suministrado 
por el cliente y debe adaptarse a las 
condiciones locales.
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Technische Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten | 18.02.2020
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Montageanleitung

Replacement of parts through the revision opening
Sustitución de piezas a través de la abertura de revisión

02/07/2024


